

新闻公报  
财经事务及库务局局长结束欧洲访问（附图）  
2014年12月6日（星期六）

财经事务及库务局局长陈家强今日（伦敦时间十二月五日）结束在欧洲的访问。

在伦敦的最后一日，陈家强早上参与由路透社举办的圆桌早餐会议，与当地金融及银行业翘楚分享香港在人民币业务上的蓬勃发展。

其后，他与伦敦证券交易所行政总裁 Xavier Rolet 会面，大家就沪港通及双方关注的金融议题交换意见。

陈家强下午与 TheCityUK 董事局主席 Gerry Grimstone 爵士会面，与他分享香港在增强竞争力方面作出的努力。

随后在与伦敦金融城市长 Alan Yarrow 会面期间，陈家强介绍香港的最新发展。

他离开伦敦前跟英伦银行副行长 Jon Cunliffe 爵士会面，并讨论多个范畴的财金事宜，包括香港和伦敦离岸人民币业务的发展。

陈家强昨日（伦敦时间十二月四日）抵达欧洲访问的第三站——伦敦，期间他与当地官员、监管机构及业界人士会面，包括英国财政部经济大臣 Andrea Leadsom 及欧洲银行业管理局主席 Andrea Enria，亦出席了香港工商协会的午宴及与当地香港人的聚会。

陈家强十二月一日至五日到访巴黎、布鲁塞尔及伦敦推广香港的金融优势，并加强香港与欧洲城市的联系。他会于今日（香港时间十二月六日）下午返抵香港。

完











